

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号：CN37-0038
网址：<http://www.632news.com>

今天夜间到明天白天全市天气阴转多云，北风3级，气温18~27℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

ASIA BRAND ASSOCIATION
亚洲品牌协会

2014年9月24日 星期三

农历甲午年九月初一 第11266期 今日八版 市中区域十二版

A版

邮箱：zzrbxwb@126.com

热烈祝贺国井·双沟入选

亚洲品牌500强



动态监管 量化评价 全程淘汰 滕州创新举措确保党员发展质量

滕州讯 为严把党员发展的入口关，确保新党员的发展质量，今年以来，滕州市前移关口，畅通出口，从源头上严把质量关。结合入党积极分子公推直选工作，探索实行入党积极分子日常动态监管和量化评价淘汰制度，实现了对入党积极分子的动态管理、全程淘汰。截至目前，共淘汰入党积极分子1379人，占入党积极分子总数的8%，其中，日常监管淘汰178人、量化评价淘汰1201人。

实行日常动态监管淘汰机制。针对当前一些基层党支部在公推直选入党积极分子过程中存在“挖到篮子里

就是菜”的思想，简化程序或明知道有问题却“睁一只眼闭一只眼”照常公推等问题。滕州市建立入党积极分子日常动态监管淘汰机制，一方面，采取全程影像纪实的方式，由各党支部把公推直选入党积极分子全过程录制影像报送所属党委，所属党委对发现不符合程序的直接淘汰。目前，全市各级党委共建立影像档案2027个。

另一方面，建立与公安、计生、信访、综治等部门定期联审机制，各级党委通过经常性书面征求联审部门意见，对有违法违纪行为、违反计划生育政策的及时淘汰。目前，被日常动态监管淘汰的178名

入党积极分子中，违反计划生育政策的155人、违法乱纪的21人、违规公推的2人。日常动态监管淘汰，较好地促进了各基层党支部严把程序关，从一开始就断绝“问题人员”入党念头。

实行多主体量化评价定期淘汰机制。针对有些想入党人员被确定为入党积极分子后，就“坐等发展”，放松了思想、行为的改造提升，群众意见较大。为此，滕州市实行多主体量化评价，由入党积极分子所属地党委、党支部、培养联系人、党员、群众代表5个主体对其进行评价，并分类设置评价项目，分别赋分，实行百分制考核。党委

根据参加培训记录进行评价打分。党支部、培养联系人、党员、群众代表评价采取召开党员群众代表会议的方式进行，由党委派员主持、监督并随机抽选不少于总人数20%的群众代表与全体党员共同参加评议打分，与本人进行座谈，了解其思想动态。在此基础上，由党委作出是否淘汰的决定。对确定为淘汰的入党积极分子由党委派员与其谈话，讲明淘汰原因和依据，疏通思想，以免引发上访等问题，并在党委和党支部公示3天无异议后，予以执行。对淘汰的入党积极分子一般两年内不得重新进行公推直选。

(杨位高 李峰 韩涛)



家门口创汇

9月22日，女工们在市中区光明路街道涝坡村民营企业检验玩具产品。该村有两家专门生产出口玩具的企业，90%的员工是村里的妇女们。她们农忙时下地劳作，平时就在家门口企业上班。目前，她们年生产各类毛绒玩具260多万打，出口创汇1200多万美元。

(吉喆 徐瑞福 摄)

勇于担当主体责任 加强党风廉政建设

——访山亭区委书记王常胜

本报记者

本报济宁讯 9月23日，省23届运动会第7比赛日，我市田径项目上均有运动员参加，并在男子甲组链球以及男子乙组三级跳远的项目上取得了一银一铜的成绩。

在男子链球比赛中，我市选手邵国特出场后首先掷出了60米61的成绩，但随后出场的日照选手掷出了65米76，此后，邵国特一直处于追赶中，在第三掷中掷出了61米58，取得该项目第二名。

在男子乙组三级跳远项目中，我市选手王毅在预赛中首跳跳出了14米47的成绩，顺利进入决赛。决赛中，王毅以14米93的成绩获得铜牌。(记者 刘振江 通讯员 冯万里)

来自省运会的报道

全市三秋生产秸秆禁烧暨生态文明乡村建设工作会议召开
梁宪廷出席并讲话

本报讯 9月23日，全市三秋生产秸秆禁烧暨生态文明乡村建设工作会议在市政大厦召开。市委副书记梁宪廷出席并讲话，市委常委、副市长秦元祥主持会议。

就做好生态文明乡村建设，梁宪廷要求，各级首先要站在城乡统筹的高度，谋划农村新型社区建设。要按照“建设新农村、保护老村落、发展新社区”的要求，制定我市详细规划。要依托“新型城镇化”通盘考虑，突出产业支撑，充分体现农村传统风貌。二要以科学发展综合考核为依据，进一步明确生态文明乡村建设的重点。要提升村庄“五化”覆盖率，提升农村新型社区“八有”覆盖率，加强农村社会化服务体系建设。三要以生态文明为引领，积极拓展生态文明乡村建设的深度。要把生态文明意识培养和新型农民培育相结合；把生态文明与特色文化、产业发展相融合；把积极创建与建立健全长效管护机制相结合；把基础设施建设与社会管理创新相结合。四要加强组织领导，把各项工作任务落到实处，切实提高生态文明乡村共建水平和效果。

秦元祥就贯彻会议精神提出具体要求。(记者 李鲁)

2014年中国(枣庄)国际新能源·锂电产业博览会

距离10月16日展会开幕 21天

官方网址：<http://zzldblh.com/>

个精简到现在的10个，确保纪委将更多精力倾注于主业主责。坚持以“零容忍”的态度严惩腐败，今年1至8月份立案查案件72起，其中自办案件47起，占总数的65.3%，保持了惩治腐败的高压态势。

为政清廉才能取信于民，秉公用权才能赢得人心。王常胜表示，今后，山亭区将一如既往地将落实党风廉政建设“两个责任”作为紧要政治任务，抓紧制定出台党风廉政建设责任制量化考核办法，建立健全干部作风长效机制。我们旗帜鲜明地支持纪委履行主体责任，坚决查处腐败行为”，王常胜语气坚定地说。山亭区严格落实纪委书记、副书记的提名和考察以上级纪委会同组织部门为主的要求，今年调整重用了8名镇街纪委书记，新委任6名同志担任镇街纪委书记，进一步选优配强了镇街纪委领导班子。对区纪委参与的议事协调机构进行调整，由原来的78

落实“两个责任”
推进党风廉政建设

东湖明珠2014枣庄秋季房展会 暨枣庄首届“家”文化艺术节

2014枣庄“天畅”杯首届
城市环保形象大使选拔赛决赛

看房展，买好房；
魔幻之夜，激情绽放；
模特大赛，美女如云；
中国书画、油画、摄影艺术，异彩纷呈！
幸运大奖等你来拿！

荣誉主办：瑞嘉·容园
赞助单位：双子星城市广场
皇冠小商品市场
怡景丽家家居广场

活动主题：温馨的房 艺术的家
时 间：2014年10月1日—3日
地 点：枣庄光明广场

首批预约参展商家

东湖明珠 中安·陈庄花苑 古城汇
瑞嘉·容园 优山美地 贵诚元丰国际广场
双子星城市广场 中安·道南里 中安·鸣翠苑
皇冠小商品市场 鲁沪嘉园 远航·未来城
怡景丽家家居广场 东湖经典 文鑫花园
万融公馆

支持媒体：枣庄日报 枣庄晚报 新视听 枣庄新闻网 信息周刊 招商报名热线：13863241008 18266066766